
 

 فصل چهارم 

 ای سی دی کلان

را    Cو Aیعنی چگونه اصول  ؛رد صحبت کردیمخ   ACDدر فصل اول درباره مفهوم 
پایین  Cخوب و  یبالا Aدوده آغازین یک روز خاص طرح کنیم. اما یک ی محابر مبن 
جایی است    پایین  Aدانیم که در نگاه جزئی،  ؟ میدهدمی چه معنی    تربزرگ مقیاس  در  

 پس دارید. حالا صعودی تمایل  بالا جایی است که یک Aو نزولی  تمایل که شما یک 
؟ این همان مفهوم  دهندمیها چه معنی  Cها و  Aاین  معاملات تمام شد، کهاین از

ACD .کلان است   
  روز  هرروز معامله مستمر بر اساس اتفاقی که در  30کلان در  ACDبه زبان ساده، 

  ؟ پایین است   Cشده یا یک     تشکیلبالا  Aبرای مثال، آیا یک  .  شودمی بررسی    افتدمی
 .دهیممی+ با توجه به اتفاقاتی که افتاده است  4تا    -4از    عددی،  یک ارزش  روزی  هربه  

 کهاین مانند  ؛دهیممی بر اساس اتفاقاتی که در آن روز افتاده است  یارزش روز هربه 
  خیر، است یا  شده  گرفته   بالا/ پایین Cیک  آیا  کهاین پایین و یا  Aبالا یا یک  Aآیا یک 

 است.  شده  بستهکه کجا بازار اینو 
ممکن را نشان   سناریوهایبازاری و  هایفعالیت نمونه از  4.26تا  4.1 تصاویر 

   است. شده تعریف که هر یک در ارزش مشخصی  دهدمی
. ارزش روز:  کندمی بالایی را ساخته و تا پایان بازار آن را حفظ  A: بازار 4.1شکل 

2 + 
 



 
. ارزش روز:  کندمی و تا پایان بازار آن را حفظ  پایینی را ساخته A: بازار 4.2شکل 

2 - 

 



بالایی را ساخته، اما در پایان به محدوده خنثی رسیده و در آن   A: بازار 4.3شکل 
 0. ارزش روز:  شودمیبسته 

 

 
 

 

پایینی را ساخته، اما در پایان به محدوده خنثی رسیده و در آن   A: بازار 4.4شکل 
 0. ارزش روز:  شودمیبسته 

 



 
بالایی را   A، اما در انتها شدهمعامله: بازار در طول روز در محدوده آغاز 4.5شکل 

 + 2. ارزش روز:  شودمیو در آنجا بسته  سازدمی

 
پایینی را   A، اما در انتها شدهمعامله: بازار در طول روز در محدوده آغاز 4.5شکل 

 - 2. ارزش روز:  شودمیو در آنجا بسته  سازدمی



 

 
 

. کندمی بالایی را ایجاد   Cو گرددبرمیپایین را ساخته، سپس  A: بازار 4.7شکل 
 + 4. ارزش روز: شودمیچنین قیمت بالای محدوده خنثی بسته هم

 

 



. کندمی پایینی را ایجاد   Cو گرددبرمیبالا را ساخته، سپس  A: بازار 4.8شکل 
 - 4. ارزش روز: شودمیچنین قیمت پایین محدوده خنثی بسته هم

 

 

 
بالای بازه آغاز   محدودهسازد و سپس در می پایین را  A: بازار در ابتدا 4.9شکل 

 + 4بسته شود. ارزش روز:  

 



 
 

 

پایین بازه آغاز   محدوده را بسازد و سپس در  ییبالا A: بازار در ابتدا 4.10شکل 
 - 4بسته شود. ارزش روز:  

 

 



 
پایین را نیز فعال کند و سپس در   cبالایی را ساخته،  A: بازار در ابتدا 4.11شکل 

 0  :محدوده خنثی بسته شود. ارزش روز

 
بالا را نیز فعال کند و سپس در  Cپایین را ساخته،  A: بازار در ابتدا 4.12شکل 

 0  :محدوده خنثی بسته شود. ارزش روز



 

 
 

 

 

  مخالف در جهت  Cبالایی را ساخته، سپس به سمت ایجاد  A: بازار 4.13شکل 
 0  :برود، پس از نوسان در محدوده خنثی زیر آن بسته شود. ارزش روز

 



 
 

 

در جهت مخالف   Cپایینی را ساخته، سپس به سمت ایجاد  A: بازار 4.14شکل 
 0  :برود، پس از نوسان در محدوده خنثی زیر آن بسته شود. ارزش روز

 



 
 

پایین برخورد   Cرا تکمیل کرده، سپس به  یی بالا A خوبی  به : بازار 4.15شکل 
 + 3 :. ارزش روز شودمی . پس از تکاپوی بسیار، در محدوده آغاز بسته کندمی کوتاهی 

 
 



برخورد   یی بالا Cپایین را تکمیل کرده، سپس به  Aخوبی  : بازار به 4.16شکل 
 - 3 :شود. ارزش روز کند. پس از تکاپوی بسیار، در محدوده آغاز بسته می کوتاهی می 

 

 
 

 

و به   خوردهشکست  که درحالیرا بسازد،  ییبالا A کندمی : بازار تلاش 4.17شکل 
، بازار در انتها پایین محدوده خنثی بسته  آن از پس. رودمیپایین  Aسمت ایجاد 

 - 3 :ارزش روز  .شودمی



 
و   خورده شکستکه  کهدرحالی پایین را بسازد،  A کندمی : بازار تلاش 4.18شکل 

محدوده خنثی بسته   بالای، بازار در انتها آن از پس. رودمی  ییبالا Aبه سمت ایجاد 
 + 3 :ارزش روز  .شودمی

 
را به سمت پایین ادامه  ییبالا A: بازار تلاش نافرجام خود برای ایجاد 4.19شکل 

 - 1 :. ارزش روز شودمی در محدوده خنثی بسته  ،پایین  A. پس از ایجاددهدمی



 
را به سمت بالا ادامه  یپایین A: بازار تلاش نافرجام خود برای ایجاد 4.20شکل 

 + 1 :. ارزش روز شودمی در محدوده خنثی بسته  یی،بالا  A. پس از ایجاددهدمی

 
بالا را ایجاد کند، سپس معاملات در محدوده آغاز   A تواندنمی بازار  :4.21شکل 

 - 1 :. ارزش روزشودمیو زیر آن بسته  گرفته انجام 



 
پایین را ایجاد کند، سپس معاملات در محدوده آغاز    A  تواندنمی : بازار  4.22شکل  

 + 1  :. ارزش روزشودمیو بالای آن بسته  گرفته  انجام

 
به  پایین  Aچنین پس از ایجاد بالا را ایجاد کند، هم A تواندنمی : بازار 4.23شکل 

. بسته شدن بازار در محدوده  شودمیلی زیاد در آن محدوده، سیگنال بسته  معط    خاطر 
 0 :. ارزش روز دهدمی از رخ آغ



 
به  بالا  Aچنین پس از ایجاد پایین را ایجاد کند، هم A تواندنمی : بازار 4.24شکل 

. بسته شدن بازار در محدوده  شودمیلی زیاد در آن محدوده، سیگنال بسته  معط    خاطر 
 0 :. ارزش روز دهدمی آغاز رخ 

 



به  ایضربه بالایی را ساخته، سپس به سمت پایین رفته و  A: بازار 4.25شکل 
(، سپس بالای سطح  خورده   شکست   C)  ماندنمی جا  کافی آن   قدربه میزند، اما    Cسطح  

 + 2 :. ارزش روز شودمی خنثی بسته 

 
به سطح    ایضربهرا ساخته، سپس به سمت بالا رفته و    یپایین  A: بازار  4.26شکل  

C  ماندنمی جا  کافی آن  قدربهزند، اما  می  (C  سپس پایین سطح خنثی  خورده   شکست ،)
 - 2. ارزش روز شودمیبسته 

 



 
،  کردیدمتمادی مشخص    روزهایخود را برای تعدادی از    هایارزش   کهاین   محضبه
کنید.  ترسیم روز گذشته معامله است را  30گر فعالیت که نمایان دیدگاهی توانیدمی

ی شامل  روز تقویم  30روز معامله است و نه    30)به یاد داشته باشید که در قالب زمانی  
  ار برای یک نصف روز باز باشد، حتی اگر آن روز ( و حتی اگر بازهاهفته  آخرتعطیلات و  

  30شمارش . شودمی باشد آن روز یک روز معامله محسوب تقویمی یک روز تعطیل 
را اضافه   آخرزش روز رصورت بگیرد. در روز سی و یکم ، وقتی ا جایک روز معامله باید 

 .کنیدمی را حذف  اول ، ارزش روز کنیدمی

شناسایی تمایل در حال رشد و بالقوه است. این  ،عددی ترسیمهدف اصلی از 
یا  بیشتر  به 0 مبدأ روز معامله از 30 جایککه شمارش  افتدمیاتفاق  زمانی تامسئله 
باقی بماند   در آن روز متوالی 2که باید برای  ایمرحله ، روی کندپیش  - +/9مساوی 

و کالا اجرا  بازار سرمایه، این در هر دو ACD سیستمدیگر  هایبخش )مانند تمامی 
 ،یماهما متوجه شد  که  چرااز اهمیت زیادی برخوردار است    -+/    9  جا  یک جمع    .(شود می

)در   است -+/9روز گذشته بیشتر یا مساوی  30ارزش  ،هاارزش مجموع از  که وقتی 
در پرتو   مخصوصا   .شودمی توجه قابل آماری بسیار  نظر ازمتوالی(  تیمعاملا  هایروز

، رسیدن به مجموع  دیگر عبارت  بهبود.  شده شروع 0این حقیقت که خط عددی از 



تنها عامل اصلی نیست. این حقیقت که بازار به این مرحله رسیده است، از یک    -+/  9
 دیگری است.  توجه  قابل، ملاک آیدمیاز صفر و طول چندین روز معامله  جایک جمع 

  ازنظر  رسدمیدر دو روز متوالی  -+/9معامله از صفر به  روز 30 جایکوقتی شمارش 
 آماری حائز اهمیت است. 

  ه روز 30دوره  یک این  همه از  اولانجام بدیم.  مرحله به مرحلهاین کار را بیایید 
+ 5روز معامله خط عددی  30 یمداوم است. پس بیاید بگوییم که در انتها تیمعاملا

  تنها نهدر روز سی و یکم معامله،  و غیره( است. 2- 2+,1- ,1+) با در نظر گرفتن تمام 
روز    30در شمارش    مربوط به اولین روز   ارزشبلکه باید    ،کنیدمیارزش آن روز را اضافه  

فرض کنیم  ، بینیدمی که در جداول نمونه  طورهمان معامله مداوم را نیز حذف کنید. 
چنین، بیایید بگوییم که شما  + است. هم2 آنبالا ساخته است که ارزش   Aبازار یک

و اضافه کردن    -2)حذف یک    ایدکردهاضافه    کلبه + را  4پس  .  کنیدمی را حذف    -2یک  
روز   + است. در9روز معامله شما بر روی خط عددی  30+(. حالا شمارش ارزش 2یک 
آماری    لحاظ  از+ یا بیشتر باشد، این نکته  9  روز معامله ،  30مله بعدی اگر مجموع  معا

 است که باید بر روی استراتژی معامله شما اعمال شود. توجه قابل بسیار 

  و  بلندمدتان گرمعاملهبرای  هم راهنمای مفیدی ،کلان ACD عددیمفهوم خط 
که در فصل یک صحبت کردم،    طورهمان،  همه  از  اولروزانه است.    گرانمعامله   هم برای
، بازار  دیگر  عبارت  بهاست.    شدهطراحی و جهش قیمتی  فراریت  بر اساس    ACDسیستم  

بنابراین،  های بالا و پایین سودده باشند. A کهاین برای ، باید تحرک کافی داشته باشد
  شما  بالا بسازد، Aتا یک  شودمی شروع  بازه آغازبالای  توجهی قابل  طوربهوقتی بازار 

  Aتا یک  شودمیشروع  هوقتی پایین محدود. صعودی خواهید داشتتمایل  کی
به شما کمک   ACDنقاط  روز به روز. نزولی خواهید داشتتمایل  پایین بسازد شما

 ترتیب دهید. را خرید خودیا  فروش  برنامهتا   کندمی

کلی را  روند  توانیدمی چگونه باید باشد؟ از کجا  ترگستردهاما در مورد شرایط 
جا  ؟ اینشودمی و چه زمانی برگردانده  ، تائید روند کلیتشخیص دهید؟ چه زمانی 

. برای توضیح بیشتر،  آیدمی کلان به کمک شما    ACDاست که خط عددی    جایی همان
این  دادیدمی . تمام آنچه باید انجام ایدبوده سه روز از بازار دور 3فرض کنید که برای 



نفت    آتی  اگر معاملهنگاه کنید. برای مثال،    روزهااین  کلان  کلان    هایارزش است که به  
این سه روز   هایارزش ( و کنید می که دنبال  ایمعامله یا هر ) بگیرید نظر در  راخام 

که بازار    فهمید می  ؟کنیدمی + باشند، شما همان لحظه چه برداشتی  2و    0+ و  2معامله  
 دید  + دیگر داشته است. در 2 ییبالا Aو یک روز  0 خنثی  روز+ و یک 2 ییبالا Aیک 
حرف دیگری به ما  ، در بین این دو  خنثی روزبا یک  ییبالا A، این دو روز تروسیع 
 گویدمی به شما    هاسیگنال . ترکیب این  خرید در دو روز دارید  سیگنالا سه  : شمگویدمی

 برای شما عمل خواهد کرد.   پشتیبان یک  عنوان به ACD ،بعدیکه در روز  

صعودی یا نزولی یا   تمایلات تواندمی، معامله گذشته روزهای  های ارزش بررسی 
 دهد. ببعد معامله به ما  روزهای  ACDخنثی برای سیستم 

متوجه  هاسالدر طول در ابتدای همین فصل توضیح دادم،  اختصارا  که  طورهمان
  احتمالا  است، بازار  -+/9روز معامله در دو روز متوالی  30شدم که وقتی ارزش جمعی 

وجود    توجهی قابلو یا جهات دیگر دارد. در حقیقت، نقاط    جهت  یک جنبش بالایی در  
  حرکت اساسی محتمل است. روز معامله، بر یک  30بازار بر اساس  هاآندارند که در 
 توانیدمی (  -+/  9میانی و    0مانند  از این مقادیر بحرانی نباشد)    کدامهیچ وقتی بازار در  

 دارد.  شکست راه زیادی برای هنوز تعیین کنید که  بازار 

برسد،    -+/9در دو روز متوالی به    -+/9به    0روز معامله از    30ارزش جمعی    زمانی که
اختيار   انگرمعاملهبرای  .را تجربه کند توجهی  قابل بازار احتمال دارد که افزایش 

   سازی پیادهدر  هاآن به  تواندمی ، شده ریزی برنامه، این افزایش (Optionsمعامله)
  گر معاملهبه  -+/ 9، ارزش خطی علاوه بر این معاملات خود کمک کند.  هایاستراتژی
اگرچه باید در ذهن    ، باید در حال گسترش باشد.توجه  قابل   روندیککه    دهدمی اطلاع  

نامیدم در  "  ایلحظه رضایت  قانون " داشت که این گسترش باید با چیزی که آن را
گسترش یابد   سریعا  حرکت بازاری که شما در پی آن هستید باید یعنی  ارتباط باشد.

 معاملاتی وجود دارد. در سیستمنامعتبر بوده و پتانسیل خطا سیگنال  وگرنه

ارزش   در همان جهت ا  فور، باید شکندمی را  -+/9، وقتی بازار آستانه کلی  طوربه
به سمت بالا اگر ارزش  و    -9)به سمت پایین اگر ارزش جمعی  حرکت نماید    خط عددی

بین دو یا سه روز معاملاتی اتفاق  باید  اين است که ا  فور منظور از. + باشد(9جمعی 



از قیمت است" که در فصل  ترمهم"زمان در یک معامله  . این با مفهوم مشابهافتدبي
عامله زمان زیادی  م به یاد داشته باشید، اگر یک    توضیح داده شد در ارتباط است.   یک
 ایلحظه در  دهدمی این فرصت را رد ان خ  گرمعامله یافتن بگیرد، به رای گسترش ب ار

این معامله  واقعا  . ایدشده  واردوارد شوند که سطح قیمت مشابه زمانی است که شما 
بالا   هایA ،آوریدمی به خاطر  یککه از فصل  طورهمان خوب باشد؟  تواندمیقدر چه

که بازار زمان کافی برای سطح قیمتی خاصی صرف    آیندمی و پایین تنها زمانی به وجود  
جا نیز، با خط  است. در اینن آن بود نامعتبر سقوط کند، نشانه  جاهمان کند، اما اگر 

بازار  ، اگر متوالی  - +/9و دو ارزش  -+/9کلان، اگر بعد از رسیدن به حد  ACDعددی 
بسیار بالایی وجود دارد که معامله  لاحتما آنگاه، انتظار گسترش نیابددر جهت مورد 

 است. بناشده سیستم خطا در 

در خط  ایرخنه )مانند  چیزی که شما به دنبال آن هستید گشایشی در بازار است
اگر بازار تردید کند یا  باشد.    شده  تثبیت   - +/9له متوالی  دفاعی(، که توسط دو روز معام

شکاف در خط دفاعی    واقع  در ،  جا نخواهد ایستادکم کند، آن فرصت آن سرعت خود را  
 بسته خواهد شد.

این است. اگر بازار در مسیر درست نشانه خط    دقیقا    ایلحظه  رضایت  منظور من از
و یا حداکثر بین دو یا سه روز معاملاتی   سریعا  کلان حرکت کند، باید  ACDعددی 
 معاملاتی نگاه کنید.  خطای سیستم نبود، سپس به آمیزموفقیت ید. اگر بفهم

به سمت جهت   سریعا  کلان معتبر باشد، بازار باید  ACDنشانه سیستم  کهاین برای 
 در طی دو یا سه جلسه معاملاتی. حداکثرو یا  ،حرکت کند  شدهبینی پیش 

  چراکه ،  دهدمی، خط عددی کار دیگری را انجام  بلندمدتان با برنامه  گرمعامله برای  
معرف بسیار خوبی برای تعیین زمان شرکت کردن یا نکردن در بازار است. بگذارید  

  + 4و    -4روز بین    10در طی    یویومانند      روز معامله  30بگوییم که مجموع خط عددی  
  Aتوسط یک  آن از بعد و  شودمی بالا ساخته  A، پس یک بوده است نوساندر حال 

. این معامله با فراز و نشیب و بی مسیر برای یک استراتژی رودمی پایین از بین 
روز معامله بین دو طرف صفر    30مناسب نیست. وقتی خط عددی    بلندمدتمعاملاتی  

اگرچه .  بیاییدبیرون    بلندمدتعاملات  در حال جنبش است، وقت مناسبی است تا از م



)وقتی یک   + وجود داشته باشد2درون روزی با یک روز    هایفرصت ممکن است برخی  
A  بازار دیگر در هیچ جهتی یک تمایل ثابت نخواهد داشت. در شد میبالا ساخته )

باید منتظر یک   طبیعتا  + است، 9و  -9روز معامله بین  30حقیقت، وقتی خط عددی 
 باشید.  پرتلاطمر  بازا

ده شد، به شما  ان روزانه، هدف خط عددی که در بالا توضیح دا گرمعاملهبرای  حتی  
بهتر  را  ACD سیستم هایفرصت و را شناسایی کرده  سیستم ی تا خطا کندمی کمک 

که بازار به   افتدمیزمانی اتفاق  ACDکردن سیگنال  فیلترتشخیص دهید. فرصت 
است ادامه دهد، اما ثبات   - +/9که  توجه  قابلمقدار آماری به  رسیدن در  ،چالش خود
+  7روز معامله در یک روز  30بیایید بگوییم مجموع . افتدنمی اتفاق  گاههیچ روز دوم 

+ است. در این  7+ و دوباره 9+ و 8+ و به دنبال آن 7+ و سپس 9است، روز بعدی 
  روزیمیان کردن سیگنال  فیلتر جهت ، از این فرصتگرمعاملهیک روز  عنوانبهمثال، 
ACD    تولید      -+/9روز معادله در دو روز متوالی    30استفاده  کنید تا زمانی که مجموع
 کند.

که قانون  افتدمی زمانی اتفاق  سیستمی این را نیز به یاد داشته باشید که خطا
، بازار    -+/9شده باشد. اگر بعد از دو روز خط عددی متوالی در  ض نق ایلحظهرضایت 

در طی دو یا سه روز حرکت نکند، شما باید   ایدکرده بینی پیش در مسیری که برایش 
گسترش است. اگر چنین موردی باشد، شما باید به  در حالخطا  احتمالبدانید که 

باشید    دهدمی کلان    ACDنال  بر اساس پیشنهادی که سیگ  خروج از معامله خود  دنبال  
بگیرید و در حقیقت    برعکس راموقعیت  بتوانید  را پیدا کنید که    اینقطه بالقوه    طوربه و  

 نمایید.   شناساییرا   سیگنال شکست

کمک  ،  کندمیمختلف خدمت    های گروهسیدن برخی اهداف به  برای ر   ACD  خط عدد 
  آپشن ان گرمعاملهکمک به  پرقدرت، بازارهای برای تشخیص  بلندمدتان گرمعاملهبه 

تا از    سازدمیرا قادر روزانه  انگرمعامله ، و در بازار برای تشخیص افزایش فراریت 
 سیستم  های خطاشناختن  واسطهبه ACD های سیگنال کردن  فیلتر های فرصت 

 . باشد می



به یاد داشته باشید که هدف   ؛به کنارکردن  فیلتر هایفرصت سیستم و  خطاهای
این است که به شما نشان دهد که کجا پتانسیل   ACDاصلی خط عددی سیستم 

برای گسترش تمایلات زمانی است که   هافرصت بهترین و وجود دارد  روندگسترش 
در این آستانه حیاتی و مهم، شما به دنبال    حرکت کرده است.  -+/9به    0خط عددی از  

  قطعا  + رسیده باشد،  9روز معامله، به    30برای مثال، خط عددی  تثبیت کردن هستید.  
+ و یا بالاتر باشد. اگر در روز دوم خط  9شما احتیاج دارید که این مقدار در روز بعد 

  روزهای در    جایک. اگر جمع  ایدرسیده+ باشد، آنگاه شما به ثبات خود  10  یعددی بر رو
توضیح    قبلا  که    طورهمان)و    تی وجود ندارد+ کاهش پیدا کند، آنگاه هیچ ثبا7بعدی به  

 (. دارید  راخطا   یک سیگنالدادم، شما پتانسیل قرارگیری در 

آمده   0که از  -+/9لی ا، مانند دو روز متوتوجه قابلبازاری  رویدادهای نادر بودن 
،  نامممی   بار یک  صدسالرا معاملات    هافرصتاین  من  .  کند می   تأکیداست، بر اهمیتشان  

بازار نفت خام تجربه کردم، چیزی من در فصل  1990سال  اوتمثل چیزی که من در 
 با شما به اشتراک گذاشتم. سه

( اند شده   شناخته )که    پیشین بازار   هایگزارش   ،کلان  ACDخط عددی    که  آنجایی   از
و اجرا کردن معاملات    ریزیبرنامه، به شما در  گیردمی   در نظرامروز را    هایگزارش همانند  

+ در  9 تی، معاملا ز رو 30. برای مثال، بیایید بگوییم محاسبه ارزش کندمی امروز کمک 
زمان بسته شدن بازار دیروز بوده است. اولین حدس شما چیست؟ شما به دنبال ثبات  

+ هستید، یا اگر چنین اتفاقی نیفتد،  9بالا و در حال گسترش با یک  سویبهتمایلی 
 . خواهید بودسیستم خطا  به دنبال شما   آنگاه

بر روی خط  ار است قرشما  روزی کهکه ارزش  دانیدمی حالا با ورود به امروز، شما 
  طور به این به چه معنی است؟ + است. 1ببرید یک از بین  تیروز معاملا 30عددی 

)مجموع    + است8یک    اکنونهمخودکار، حتی بعد از شروع معاملات امروز، خط عددی  
+ ،  8آن را حذف کنید(. با شروع از  خواهیدمی + از روزی که 1+ منها 9ارزش روز قبل 

)و   تی روز معاملا 30 در + 9مجموع محاسباتی  داشتننگهدانید که برای شما می 
امروز باید منجر به    هایفعالیت بنابراین تثبیت پتانسیل گسترش تمایل به سمت بالا(  

 + شود.1ارزش حداقلی  



+ به وجود  2، که یک ارزش داشته است ییبالا Aبیایید بگوییم که امروز بازار یک 
مجموع   که جایی آن  از . رساندمی + 10روز معامله را به  30تی و جمع محاسبا  آورد می

. کندمی + بوده است، این پتانسیلی برای شروع یک تمایل رو به بالا را تثبیت  9روز قبلی  
 .ایدکرده بالا را شناسایی  سود  الا شما یک فرصت معاملاتی با ریسک پایین و احتمال  ح

 تواندمیاست، تنها چیزی که  شده ساخته + 2 الآنتا  ییبالا A که جاییآن از
از محدوده گشایش در زمان   ترپایین مجموع روز را کاهش دهد این است که بازار 

(. بنابراین، خطر قیمتی شما برای رساند می+ را 10)که ارزش معادل  بسته شدن باشد 
حدوده که بالای میمتی قاز محدوده گشایش است. هر  ترپاییناین معامله، تنها 

 گشایش بازار باشد به نفع شماست. 

را به حداقل   شما ریسکهای بازار که موقعیت  جایی آن از بر اساس این سناریو، 
)اندازه  خود را افزایش دهید همعامل حجمبه دنبال فرصتی هستید که  ،رسانده است

کالا بر اساس روز معامله بسته باشید، به دنبال   قرارداد  5ما  اگر شحداکثری(. بنابراین،  
بخواهید تا  . اگرچه ممکن است خواهید بودمعامله زمان  طورهمین و  حجمافزایش 
قرارداد دیگر به قراردادهایتان اضافه کنید. سپس،   10بازار به نفع شماست که زمانی 

موقعیت   10بازار همچنان بالای محدوده گشایش است، از  که حالی  دردر پایان روز، 
را در طول شب در دست   قراردادآن، شما چند  جایبهخود خارج نشوید.  قراردادی

به سمت بالا در   ت قدرتمندیتمایلا ،  دیباشرا داشته    بینیپیش اگر این    ؛خواهید داشت
 است.  گیریشکل حال 

،  کندمی کلان تثبیت  ACDرا بر روی خط عددی  -+/9وقتی بازار یک ارزش 
در یک موقعیت  داشتننگهو همچنین معامله،  حجم اضافه کردن بهان باید گرمعامله 

در بینی ادامه روند، با توجه به پیش  را جهت معامله در طول شب )که بازار بسته است(
 نظر بگیرند. 

که چگونه خط  بیاندازیمواقعی نگاهی  یایید به مثالی از دنیایدر این مرحله، ب
و مدیریت یک موقعیت   بلندمدت دورنگاهدر  تواندمی تی روز معاملا  30عددی 

  ژوئن بازار قهوه از ژانویه تا    توانیدمی   4.1قرار بگیرد. در جدول    استفاده  موردمعاملاتی  
که   طورهمان. بینیدب، دهدمی را نشان  روز هرو ارزش روزانه  قیمت تسویهکه  1997



روز معامله    30ژانویه، مجموع محاسباتی    16، خواهید دید که در  کنیدمی به جدول نگاه  
این اولین اخطار از یک تمایل رو به  است ممکن + رسیده است. 9برای اولین بار به 

از آن مطمئن شوید، بازار برای اثبات خودش    کهاینولی قبل از    ؛باشد   رشدبالا و در حال  
 + را برای روز بعدی حفظ کند.9باید حداقل سطح 

 

 

 

 

 

 

 



 



 
 

داشت.   -1است، ارزش  شده حذف تیروز معادلا 30ژانویه، روزی از مجموع  17
با    گرمعاملهیک    عنوانبه . بنابراین،  رساندمی +  10له را به  امروز مع  30این خط عددی  

، باید به دنبال حفظ آن سطح  کندمیکه از مفهوم خط عددی پیروی    بلندمدتسیستم  
داشته   ی پایین Aژانویه یک  17در بازار باشید. برای مثال، اگر بازار در آن روز، یعنی 

د شد. برای تثبیت تمایل رو به بالا،  نتثبیت نخواه ت،تمایلا  آنگاه( -2 ارزش با) اشدب
+ به سمت بالا 2+ یا 1( و یا ارزشی به میزان 0 باارزش) روزخنثیژانویه باید یک  17

  ترضعیفژانویه    17، اگر ارزش در  دیگرعبارت به به سمت پایین داشته باشد.    -1و نه یک  
که  طورهمانخواهد بود.  خریدبرای ساخت یک موقعیت  اینشانهنباشد، این  -1از 

ژانویه پیش رفت و   17+ در 10روز معامله تا  30مشخص شد، مجموع محاسباتی 
 تمایل به سمت بالا ثابت شد. 

 گرمعاملهو هم  انهروز گرمعامله بینید، این اطلاعات هم به نفع می که  طورهمان
روز معامله   30که از مجموع  ایمعامله، روز ژانویه 20است. روز بعدی،  بلندمدت 

  گر معامله+ پایین بیاورد. سیستم 7+ بوده است. این ممکن بازار را تا 3 شدهحذف 
بوده،   شدهساختهژانویه    17با همان موقعیتی که در زمان بسته شدن بازار در    بلندمدت

ژانویه  20+( در 2 باارزش) بالا Aبه دنبال یک ، گرمعاملهاست. اما روز  ماندهباقی 
 خواهد بود.



قبل با   روز  بهبدون تغییری نسبت  موقعیتقهوه در  معاملات آتی ژانویه،  20در 
در این لیست(    Aهای  ارزش )  است  واحد  A  100باز شد. در این زمان، ارزش   124.00

 کند.می ایجاد  123.00  هدف با یپایین  Aو  125.00 باهدف ییبالا A یک اینو 

بود. کمترین مقدار   124.00تا  123.35بین  ژانویه، محدوده گشایش 20در 
بود. بر اساس این   129.25 قیمت تسویهبوده.  129.50و بیشترین  123.35
( ساخته و در همین  125.00)در    ییبالا  Aیک    واقعا  ببینید که بازار    توانیدمی اطلاعات،  

است. بر اساس این اطلاعات،    شده  ثابتمقدار در محدوده گشایش و نزدیک اوج روز  
+ پس درست  2 گوییدمی ژانویه چه قدر باشد؟ اگر  20که ارزش روز  کنیدمی فکر 
 .ایدگفته

+ مجموع محاسباتی  2که ارزش  دانیدمی ، شما انهروز گرمعاملهیک  عنوانبه حالا 
 انه، روز  گرمعاملهیک    عنوان  به ،  سناریواین نوع    ا . برساندمی +  9را به    تیروز معاملا  30
اجازه  آن،    جایبه.  فروشیدنمی روز    آخرخود را در    قراردادهایقرارداد قهوه دارید، تمام    5

وقتی گشایش بازار مثبتی    مخصوصا    .برای روز بعد باقی بماند  قرارداددو سه    دهیدتامی
 .ایدداشته

یک  عنوان بهشما  ریسکژانویه،  20همچنین، برای مرور کردن این سناریو در 
را ساختید،   یی بالا A کهاین  محض   بهدر ورود به این معامله چیست؟  انهروز گرمعامله
)بر   ه گشایش است که در قرارداد قهوهمحدود ترینپایین شما تنها نفوذ به  ریسک
  قرارداد (  lotلات)در هر  دلار    619  اندازه  به( ریسکی  1997ژانویه    20  هایقیمت اساس  

دلار را به   1600 اندازه به سودی  129.25 تسویهبا یک   تنهایی بهاست. در همان روز  
 .یداانداختهدام 

تا مارس به اتفاقاتی که در بازار قهوه افتاده    ژانویه، از اواخر  تربلندمدت در یک نمای  
ژانویه با بسته   20را از  ایسابقه بی است نگاهی بیندازید. بازار قهوه، حرکتی محکم و 

مارس    31در    191.15در مارس آغاز کرده است و با    200.00تا    129.25شدن بازار در  
درون روزی بسیار   نوسانات انهروز گرمعاملهتثبیت کرده است. در طی آن دو ماه  آن را

تجربه کرده   داشته، زیادی در زمان کوتاه  سودهایبسیاری که  ییهای بالا Aخوبی، با 
 است.



  ازنظر ، باید  بناکردهژانویه    17در  ی  ، کسی که موقعیتبلندمدت  گرمعامله ،  بین  این   در
ر کند، در این  برای دو روز متوالی گذ  0از    تیروز معاملا   30فنی تا زمانی که خط عددی  

ممکن است تصمیم بگیرد که با دیدن یا برای مدیریت معامله،  ؛وضعیت باقی بماند
می،   29شود. برای مثال، در روز  ارزش خط عددی از این وضعیت خارج سقوط سریع

، با  بلندمدت   گرمعامله،  جااینبوده است. در    314.80+ و قیمت  20ارزش خط عددی،  
دلار خواهد داشت.   72000ژانویه، سودی به مقدار  17در  شده بنا تنها یک قرارداد 

ژانویه   20دلار تنها با دو قرار از    135000تا    125000، باید سودی بین  انهروز  گرمعامله
 کسب کرده است.  الآنالبته علاوه بر سودی که تا  .کسب کند

+ بوده است که 20 تیروز معاملا 30به جدول که برگردیم، ارزش خط عددی 
  ژوئن،   11روز معامله، یعنی تا    8اما در  ماهه گذشته است.    6بالاترین مقدار نسبت به  

،  اینجااست. در    پیداکرده+ کاهش  6  و+  9زیر    به  شدت   به   تیروز معاملا  30عددی    خط
گیری بر اساس  د به دنبال سو ،بلندمدت ریزیبرنامه کلان با  ACD گرمعاملهیک 

گفته بودم که  این از پیشمنفی خط عددی است. به یاد داشته باشید،  هایفعالیت 
، رویدادی بسیار مهم و حیاتی است. در  کندمی حرکت  -+/9به  0وقتی خط عددی از 

دیگر، رویداد مهم دیگر این است که وقتی خط عددی در مسیری دیگر حرکت  حالت 
 در حال از دست دادن ارزش است.  شدتبه که  وقتی مخصوصا  کند، 

بر   تیروز معاملا 30، خط عددی که در روز دوم ماه ژوئن بینیممیدر این مثال، 
  موردتوجه ا باید اهمیتی ندارد. اما این حقیقت ر تنهاییبه+ است. این خود 14روی 

بوده است. حالا    20خط عددی بر روی    ،می   29که تنها با دو روز معامله قبل از    قرارداد
  شدت  به کلان  ACDاین است که خط عددی  کندمی جلب  را  شماچیزی که توجه 
با   نکلا ACD گرمعاملهدر سه روز معامله. برای یک  14به  20از  ؛سقوط کرده است

 .  ، نشانه شما برای خروج از حداقل بخشی از معامله خود استبلندمدتبرنامه 

 

 


